

吹响春天奋进的号角 各单位积极学习贯彻中铁七局“两会”精神(一)

综合消息 中铁七局五届一次职代会暨2024年工作会召开以来,各单位围绕2024年工作主线和目标任务,迅速宣贯、积极部署,迅速掀起学习贯彻集团公司“两会”精神热潮。

一公司党委通过“线上线下一”班子领学、板报宣传等方式,迅速掀起学习热潮,以“围绕部署抓落实、围绕学习促实效、围绕精神营氛围”扎实推进集团公司“两会”精神落实落地。该公司党委将持续以党的二十大精神为指引,以“两会”精神为导向,围绕“稳增长、控风险、强管理、增效益”工作主线,拓宽工作思路,创新管理模式,加强各方联动,坚持思想上对标对表、行动上紧跟紧随、执行上坚定坚决,

全面践行集团公司“两会”精神,以基础管理和商务创效为抓手,高质量完成全年各项任务目标。

二公司党委积极响应,及时召开宣贯集团公司“两会”等系列活动精神专题会,逐句解读讲话及报告精神,集中回顾集团公司2023年工作成效,统一部署2024年重点工作。要求全公司把学习宣贯集团公司“两会”等系列活动精神当作政治任务来抓,全体干部职工要把学习成果转化为工作成效,结合工作实际,带着问题“找答案”,聚焦经营开发、项目管控、成本管控、企业改革、队伍建设等五个重点来统筹谋划全年工作,确保集团公司“两会”精神落到实处。

三公司党委迅速响

应、多措并举掀起学习集团公司“两会”及系列工作会议精神热潮。第一时间组织党委会进行专题学习,深刻领会集团公司“两会”及2024年系列工作会议精神实质,并对学习贯彻会议精神进行部署。利用公众号平台,转发集团公司“两会”及系列工作会议新闻通稿、报告图解等内容,营造浓厚学习氛围。统筹结合,把集团公司“两会”及系列会议精神工作部要求,与公司打造“尖兵工程公司”及2024年工作主线结合起来,系统完善公司工作部署,明确发展战略目标,完善党建工作体系,提升基层治理能力,推动集团公司“两会”及系列工作会议精神落实落地。

四公司党委迅速行

动,通过培训会、工作群、公众号将会议相关讲话下发至各基层单位,要求各单位通过三会一课、班前讲话等形式,在办公区和生活区张贴海报和展板,持续做好“两会”精神宣贯落实。项目负责人结合“两会”精神细化全年各项任务目标,逐条逐项制定措施,明确责任人,将集团公司“两会”部署落实落细。公司党委紧扣生产经营中心任务,持续强化安全生产要素管理、提高项目策划质量和履约能力,狠抓科技创新和财务管理,推动企业发展再上新台阶。

五公司党委高度重视,全方位、多角度组织学习宣贯集团公司“两会”精神,公司领导带头学,各基层党支部集中学,召开专题会议要求公司干部职工

坚决执行集团公司安排部署,做到有令必行、有行必果,严禁选择性执行或打折扣落实,确保政令畅通、运转高效,切实提升公司的执行力和工作效率。举办基层项目党支部书记培训班,各基层党支部书记围绕集团公司“两会”精神深入探讨当前项目工作重点,以集团公司发展目标为导向,收集提炼30余条、10余类解决发展痛点、难点的解决思路,为2024年各项工作鼓足发展干劲、凝聚发展合力。

郑州公司党委通过会议学、网上学、展板学、联系实际学等多种方式深入学习宣贯集团公司“两会”精神,并将会议精神融入到工作实践中,认真贯彻落实集团公司系列会议部署。2024年,公司围绕

“稳增长、控风险、强管理、增效益”工作主线,强推“四化”建设,坚定不移走管理提升之路。坚持“一切工作到现场”的理念,在思想上提高认知,在行动上提高标准,在业绩上力争先进,着力提高企业核心竞争力,增强核心功能,同强的比、向高的攀,以逢牌必夺、见先必争的精神追求助力集团公司创建中国中铁“王牌工程局”。

华北指挥部党工委迅速传达贯彻集团公司“两会”精神,围绕加快区域生产经营一体化建设和年度工作目标,将“现场市场一体化”思路贯穿于施工管理和经营开发中,加强区域“根据地”建设,做深做透区域经营,抓好施工监管,跑步进入实战阶段。

(综合来稿)



图一为中铁七局天津地铁4号线项目部党支部制作中铁七局“两会”精神摘要,持续引导项目员工学习贯彻“两会”精神。(电务公司邵文科)



图二为中铁七局滇中引水项目部员工通过电子展板学习贯彻中铁七局“两会”精神。(武汉公司韩罗义)

搭建员工家属“连心桥”

“爸爸,你真棒!大桥建好后我要带着幼儿园的小朋友一起坐火车,告诉他们这是我爸爸修的大桥。”5岁的张姝词小朋友得知爸爸会建设大桥后,兴奋地喊道。

表彰优秀典型,凝聚榜样力量。近日,广州公司开展以“同心同行感恩有你”活动,邀请30名先进员工家属及集团技能大赛前10名获奖选手家属先后赴广了解广东悠久的历史、多彩的民俗风情和独特的自然资源,共同感受岭南文化的奥秘,探索大湾区的文明历史并

“零距离”体验中铁人的一天。

“老公,今年你更要好好工作,明年我还要作为先进员工家属来广东。”“丫头,爸因为你干得好被单位邀请来参观,村里人都知道了,真光荣!”茶话会上,朴实的话语,直击“钢筋混凝土人”的内心。家属们纷纷表示要坚决做好“坚强的大后方”,让员工在岗位上安心工作,用家庭的温暖鼓舞员工更好地为企业深化改革、高质量发展贡献力量。

活动中,广州公司通过组织趣味游戏、家属暖心

慰问、庆祝集体生日等活动,为员工提供家庭团聚时光,弘扬和谐家风,助推企业文化建设,为企业持续健康发展提供精神动力。

让家人走进企业,让企业走进家庭。近年来,广州公司坚持以员工为本,大力宣传先进典型,通过“粤区”关爱计划和“巾帼之”女工品牌,引导职工及家属共享企业成果,共筑美好未来。

(广州公司 马文辉)



综合消息 2月4日,中铁七局五届一次职代会暨2024年工作会在郑召开。中铁七局员工纷纷通过各种方式高度关注七局“两会”动态,并结合自身工作和生活实际,畅谈对企业发展的感受和憧憬。

河南省“五一劳动奖章”、河南省青年岗位能手、中国中铁青年岗位能手柴利强表示,扎根一线十余年,从一名普通员工成为劳模,深刻地体会到当代工人不仅要有力量,还要有智慧、有技术、会创新。我将以本次大会精神为指引,大力弘扬劳模精神,劳动精神,工匠精神,更好地发扬工人阶级识大体、顾大局的优良传统,为企业发展和祖国建设作出贡献。

陕西省技术能手、河南省技术能手孙维科表示,作为一名电工,今后将继续以安全生产为基础,加强施工现场用电管控,将“安全用电”贯穿始终,狠抓落实,定期检查,确保项目用电系统安全、稳定、高效运行,坚决杜绝隐患事故发生。

全国五一巾帼标兵、河南青年五四奖章获得者表示,将继续深刻领悟“两会”精神,并将“两会”精神落实到具体岗位工作中,秉承着“马上就办、办就办好”的行为准则,发挥个人引领作用,带领地区商务团队,锚定目标、善作善成,持续为七局高质量发展贡献自己的力量。

陕西省劳动模范、西安市五四青年奖章获得者罗浩表示,2023年,七局在艰难曲折的市场环境下突出重围,攻坚克难,成效显著,进一步增强了信心

和底气。我将继续磨炼能力本领,做好传帮带,带领大家在盾构施工中紧盯作业细节、严格作业标准,确保现场安全,进一步提升现场管理水平,用实际行动为建设王牌工程局贡献力量。

河南省国资委优秀共产党员陈龙表示,作为一名扎根一线的党员干部,通过学习“两会”精神,我对企业未来发展战略和目标有了更清晰地认识。作为项目总经济师,我将把项目经济效益放在首要位置,积极开展二次经营,努力提升项目效益,打造创效亮点,为项目开源节流作出贡献。

河南省国资委优秀共产党员宋俊杰表示,在今后的工作中,将以更饱满的热情和更加扎实的工作作风投入到施工生产中去,注重海外项目量质齐升,持续扩大海外经营市场,着力提升海外品牌力,为公司海外项目高质量发展贡献更多的力量。

河南省工会“五一劳动奖章”顾中文表示,作为一名一线施工人员,我们应该立足本职踊跃参加“技术革新、技术创新、技术攻关、技术创造”“小发明、小创造、小革新、小设计、小建议”以及“岗位练兵”“技术比武”等群众性创新创造活动,让广大员工成为推动“卡脖子”关键核心技术攻关的重要力量,为企业发展创造新动能。

河南省国资委优秀共产党员王彦强表示,将立足自身岗位职责,持续在刚果(金)地区掀起学习“两会”热潮,团结带领刚果(金)地区全体员工众志成城,以只争朝夕、埋头苦干的理念,不断开创地区生产经营新

局面,为七局海外事业高质量发展而贡献力量。

河南省优秀党务工作者黄才胜表示,将以时不我待的紧迫感把党的建设抓得更严、更紧、更实,切实推动“党建+”融入项目管理,实现党建工作与施工建设、成本管控、风险防控、安全质量管理等方面的有机融合,真正发挥好基层党支部战斗堡垒作用。

中国中铁劳模宋素华表示,作为一名商务经理,将紧紧围绕此次大会确定的各项目标任务,深化认识、提高站位,开展好今后工作,坚定不移推进大商务管理,认真开展经济活动分析,及时纠偏导正,切实堵住主观效益流失和成本跑冒滴漏,实现效益提升,助力企业发展质量和经济效益实现新的提升。

中国中铁“劳模”刘会强表示,作为一名基层党员干部,将围绕“两会”总目标,细化工作,坚决做到“三个坚持”,确保各项工作部署精准落到实处,为集团公司创建王牌工程局贡献力量。

(综合稿)

热议「两会」精神 倾听来自中铁七局先进典型的声音

(上接一版)“大安全观”,严守住不发生重大风险的底线。要狠抓执行力建设,加强正面引导,旗帜鲜明地为实干者撑腰、为担

当者负责,推动各层级、各单位找准“位”与“责”,让干部敢闯、员工敢干、组织敢担。要发挥各级党组织

的政治功能和组织功能,凝聚起广大员工干事创业的强大合力,推动各项工作一次成优、质速统一。

人勤春来早,奋进正当时。站在新的起点上,我们坚信只要保持一马当先的冲劲、一篙不松的韧

劲、一丝不苟的干劲,久久为功、笃行不怠,新的一年七局必将龙行龘龘,前程

似锦!